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Ata da Primeira Reunião Extraordinária do mês de junho de dois mil e vinte e três,
da Câmara Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Silvanin
de Souza Silva; Primeiro – Secretário: Delvair Caetano Ferreira. Vice-Presidente: Eva
Gomes da Silva Azevedo. Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e
vinte três, às dezenove horas e dez minutos, na sede da Câmara Municipal, situada
na Praça Lindolfo Soares de Carvalho, número quatro, realizou-se a primeira reunião
extraordinária do mês de junho. Inicialmente, verificando em livro próprio, foi
registrada a ausência do vereador Gilson José de Souza, havendo número legal, o
senhor presidente, invocando o nome de Deus, na forma regimental, declarou
instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência Bíblica, sendo de
Salmos, capítulo sessenta e três, versículo um a três, pelo vereador Hernandes
Gomes da Silva. Em seguida, seguiu-se, então, à instalação do PEQUENO
EXPEDIENTE, no qual o Senhor Secretário fez a leitura das correspondências
recebidas e das matérias constantes da pauta da presente reunião, sendo: Votação
do Projeto de Lei nº 07/2023, cuja ementa é: “Dispõe Sobre as Diretrizes Para a
Elaboração da Lei Orçamentária de 2024 e dá Outras Providências”, de autoria do
prefeito municipal Gleydson Delfino Ferreira. Logo após, foi aberto o momento
destinado às breves comunicações; apesar de inscrito o vereador Sebastião Mártir
de Lima não fez uso da palavra, seguindo as ordens das inscrições fez uso da
Tribuna o vereador Delvair Caetano Ferreira, cobra do chefe do executivo que olhe
com carinho a situação de locomoção de paciente para tratamento de saúde fora do
município, pois vários cidadãos o procuram para reclamar, que ao chegar a
secretaria municipal de saúde não encontra nenhum veículo a disposição do
cidadão que precisa a tempo e a hora; o vereador diz que saúde é coisa séria, assim
relata o ilustre vereador; outra cobrança ao executivo é que faça a manutenção
urgente nas estradas rurais, pois devido a safra de café o fluxo de veículos fica mais
intenso, e com as estradas cheia de buracos e em locais até intransitáveis fica difícil
para o cidadão que reside na zona rural; termina sua fala dizendo que está fazendo
um trabalho sério e honesto como vereador eleito pelo voto democrático do povo.
Logo após, fez o uso da Tribuna o vereador Jorge Silva de Lima, cobra
incansavelmente pelo tão sonhado plano de carreira do servidor público municipal,
pelo reajuste do piso salarial da enfermagem; agradece à atual administração pelo
excelente trabalho realizado na manutenção da galeria na rua Domingos
Gonçalves; deixa seu lamento pelos pedidos de informações sem resposta feito por
essa Casa ao Poder Executivo; convida a todos os munícipes para participar da
Festa Junina do Bairro João Carlota, que se inicia no dia vinte e dois de junho;
comenta a pedido dos funcionários públicos sindicalizado no SINDSERPU (Sindicato
dos Servidores Públicos Municipais de Ubaporanga) que a presidente do sindicato,
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juntamente com a equipe da atual administração do poder público municipal esteve
em reunião na sede da prefeitura para tratar assunto do reajuste do piso salarial
dos servidores, somente entrará em vigor quando cidades vizinhas estiverem
fazendo o repasse a seus funcionários, e que a administração tivesse certeza no
firmamento desse reajuste, que enquanto isso o dinheiro ficará retido nos cofres do
município, esperando certeza do governo federal para com o município do
firmamento desse repasse aos municípios; mais orienta o ilustre vereador a
presidente do sindicato sobre esse assunto do reajuste tenha eficácia que ela
acionasse juridicamente essa questão em juízo com o advogado do sindicato;
finaliza parabenizando o presidente dessa Casa pelo repasse feito ao executivo no
valor de cento e setenta mil reais para aquisição de dois veículos para atender a
secretaria municipal de saúde; comenta que já se passaram um mês e meio, e até
agora não tem notícias da compra dos veículos. Em seguida, seguiu-se a instalação
do GRANDE EXPEDIENTE, tendo iniciado o processo de votação em Segundo Turno e
Redação Final do Projeto de Lei nº 07/2023, sendo aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente,
manifestando o seu total apoio às justas e perfeitas causas defendidas no curso da
presente reunião, deu a mesma por encerrada. Para constar, mandou lavrar a
presente ata, que será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e
aprovada. Ubaporanga – MG, 22 de junho de 2023.


